



格力成为长园集团第一大股东

持股比例升至7.8135%，或表明其坚持看好新能源产业

羊城晚报记者 莫谨榕

格力集团对长园集团(600525)可谓青睐有加，继2018年对长园集团发起要约收购未果后，格力集团又通过全资子公司增持长园集团股份，并成功进阶第一大股东。

目前暂无谋求控制权计划

9月24日，长园集团公告披露，格力集团全资子公司珠海格力金融投资管理有限公司8月13日至9月24日通过上交所集中竞价交易系统，增持长园集团股份3724.18万股，占总股本的2.8135%。格力金投持股已经超过了公司原第一大股东山东科兴药业有限公司，成为长园集团第一大股东。

今年8月7日，长园集团发布公告称，格力金投及其一致行动人珠海保税区金诺信贸易有限公司于3月14日至8月6日通过上交所集中竞价交易系统，增持长园集团股份6618.34万股，占总股本的比例为5.0000014%。此次权益变动后，格力金投和金

诺信在未来12个月内将根据证券市场整体状况并结合自身发展的需要以5-7元/股的价格区间增持上市公司股份3%至5%。长园集团在公告中强调，该增持计划不以谋求实际控制权为目的。

9月24日，长园集团收到格力金投和金诺信的《告知函》，格力金投已增持长园股份3724.18万股。此次增持结束后，格力金投和金诺信合计持有长园股份1.03亿股股份，占长园集团总股本的7.8135%。而长园集团原第一大股东山东科兴药业有限公司持有长园集团1.03亿股，仅比格力金投和金诺信的持股数量少94股，占总股本的7.8135%。至此，

山东科兴退居长园集团第二大股东，格力金投和金诺信跃升为长园集团第一大股东。

不过，由于长园集团在此次权益变动前无控股股东及实际控制人，所以此次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变更。

长园集团在公告中表示，此次增持是因为格力金投和金诺信的控股股东格力集团看好长园集团未来的发展前景。格力金投和金诺信成为长园集团新的第一大股东，将继续积极支持上市公司的发展。截至告知函签署日，格力金投和金诺信无谋求上市公司控制权的计划。

格力坚持看好新能源产业

长园集团是一家专业从事辐射功能材料和电网设备的研发、生产及销售的企业。今年上半年，长园集团主要围绕“一主一辅”的企业战略规划，一主即工业及电力系统智能化数字化，重点布局发展公司优势的智能电网和智能制造领域；一辅则为电动汽车相关材料及其他功能材料业务。

格力集团一直以来积极谋求进入新能源车领域。此前，格力曾试图收购珠海银隆，虽以失败告终，但两者后续合作不断。2018年5月，格力集团又发起了对长园集团的要约收购，或表明其坚

持看好新能源产业。根据当时的要约收购报告书摘要，格力集团拟以19.80元/股的价格，收购长园集团总股本的20%，即2.65亿股。若收购成功实施，格力集团及其一致行动人将持有长园集团22.05%的股份，长园第一大股东藏金壹号及其一致行动人持有公司24.30%股份，公司仍处于无实际控制人状态。然而，由于格力集团报送的收购方案未获珠海市国资委的同意，格力集团要约收购计划落空。

今年上半年，长园集团的业绩表现并不佳，营收和净利润双



市场维持“消费”为主线

本周以来沪指跌回半年线蓄势。9月23日为秋分节气，当日大盘调整，之后两日继续整理，体现一定时窗效应，不过8月以来，节气时段的调整反而带来机会。另据有关统计，自2009年至2018年，沪指有多达8次在国庆假期之后的前5个交易日出现上涨，上涨概率达80%，平均涨幅也达到2.48%，其中除2018年大跌外，其他年份均较稳定甚至大涨。

正如本栏上周分析，阶段上，沪指或围绕今年9月5日上涨缺口2957-2972点和半年线一带蓄势，沪指3000点以上压力反复存在，上行仍较为反复。

沪指本周三回补了今年9月5日上涨缺口，一方面或使市场阶段跌势收敛，另一方面也使该缺口未能构成中途缺口，使今年8月以来的涨势未能形成类似今年1月至4月的具有一定爆发力的持续性升浪，或等待明年年初的机会。

今年9月中旬深证成指、创业板指已接近今年4月高位后受压，

沪指回到今年7月高位遇阻，年内如果得不到成交量持续放大的配合，大盘估计难上破今年4月高位，即使上破也不会走远。大盘回稳和日后突破今年4月高位，需要金融股持续启动，但目前大多数金融股近半年来反复整理，一段时间内或缺乏持续上行动力，只能阶段上有所回稳以稳定大盘。

近期不少国家采取宽松的货币政策如降息等，而近期国际油价一度大跌，说明当前经济下行风险增大，并担忧经济前景，放水对股市刺激作用有限。

酒类股票近周不断走强，不少创出历史新高。在我国消费市场规模不断扩大、消费结构持续升级下，以大消费为代表的A股核心资产仍是市场特别对外资看好的对象。

另外，5G等科技“新经济”概念也成为市场反复追捧的品种。消费与科技概念股为今年行情主线，呈现“结构性牛”，而不少科技概念股可归为科技消费的范围。

(黄智华)

百威亚太定下最低下限价27港元

9月30日，将在港交所主板上市交易

羊城晚报讯 记者程行欢报道：9月24日，啤酒巨头百威英博及其亚太子公司百威亚太相继公告称，百威亚太已经确定在中国香港上市的首次公开发行定价为每股27港元。百威亚太此前计划发行12.62亿余股，每股发行价27港元~30港元，此次定价每股27港元，属于最低价格。

国庆节前的最后一个交易日9月30日，百威亚太将正式在港交所主板上市交易。根据计划，百威亚太将发行12.62亿余股，此外百威亚太也已部分行使发售量调整权，增发1.89亿余股，发行股份增至14.51亿余股。百威英博集团在一份通报中指出，在行使任何超额配售权前，预计此次发售的总融

资额为392亿港元(约50亿美元)。如超额配售权被全部行使，百威集团预计发售总融资额将额外增加59亿港元(约7.5亿美元)，即达到451亿港元。百威英博仍然计划将股票发行的全部净募资额用于偿还债务，具体细节将于晚些时候披露。在两个月后再次冲击IPO的百威亚太，在总资产上已经卖掉了澳洲业务，目前主要市场包括中国、韩国、印度及越南。在这些地区，百威亚太酿造、进口、推广、经销及出售超过50个啤酒品牌组合，包括百威、时代、科罗娜、福佳等国际品牌，以及于中国销售的哈尔滨、雪津及拳击猫等本地品牌。

中国市场已经多年稳居啤酒销量



2019中国(澳门)传统医药国际合作论坛开幕 中医药国际化要关注机制研究

羊城晚报讯 记者严艺文摄影报道：9月25日，由位于珠海横琴的粤港澳合作中医药科技产业园承办的“2019中国(澳门)传统医药国际合作论坛”在澳门开幕。本届论坛以“共享传统医药成果 深化国际交流合作”为主题，700余名嘉宾就中医药发展机遇、国际化发展等议题展开交流。

开幕当天，国家中医药管理局原局长王国强在致辞中表示，中医药已经成为广泛惠及基层民众、维护澳门居民健康的重要力量，也已经成为促进澳门经济适度多元发展的重要手段。开幕式上，粤港澳大湾区中医药科技成果转化基地正式启动，同时，粤港澳合作中医药科技产业园与广药集团、中关村股权投资协会等进行项目签约。

中医药该如何走向国际化？多位业内人士及专家发表了观点。康臣药业研中心研发总经理接受羊城晚报

记者采访时表示，中医药国际化需关注两个基本点，即“有什么疗效”和“为什么有疗效”。他提出，中医药国际化要关注机制研究，通过精准的循证医学证明疗效，再申请药品注册。上海和黄药业有限公司董事周俊杰认为，应将中医药视为科学，进行科学创新。一方面，在中医药现有的基础上进行传承，另一方面，要对中医药进行现代化研究，“应该用通俗的语言对中医药的机理和机制作出解释”。

周俊杰还提出，中医药的循证研究目前面临投入大、时间长等难点，系统、流程还需完善。前美国FDA资深审评专家窦金辉博士就此问题表示，中医药的循证研究应落实到具体的产品，产品与疾病要对号入座。近年来，中医药国际化的发展逐渐呈现全面化的特点。

羊城晚报记者获悉，9月26日，论坛还设有投融资论坛、商贸对接会

招商医药健康产业基金涨幅亮眼

富国消费50ETF一基打包配置

在近日板块严重分化的市

场环境下，对医药板块的研究能力和选股能力得以充分凸显。数据显示，9月24日，通过精选医药龙头优质公司，招商医药健康产业股票基金单日大涨3.18%，年初至今涨幅也在医药行业股票基金中排名前三。

据介绍，招商医药健康产业股票基金经理李佳存拥有浙江大学生物科学+上海财大金融学的复合专业背景，可谓既懂行业又懂投资。对于近期医药板块冰火两重天的行情，李佳存认为，医药板块投资一定要区分龙头和非龙头。

近期外资再度开启抢筹

A股的模式。业内人士认为，随着全球降息潮起，A股陆续纳入国际指数，消费龙头有望继续受到资金追捧。将于9月27日结束募集的富国消费50ETF重点投资于消费领域50家优质龙头公司，有望成

为外资入市的“风向标”。

根据资料，富国消费50ETF跟踪的中证消费50指数集合了沪深两市可选消费和主要消费板块中规模巨大、经营质量至好的50家龙头企业，基本面优、代表性强、流动性好。

普惠就是越过越好的每一天

工商银行普惠金融，以融资为核心，汇聚结算、理财及其他各类金融产品，凭借最广泛的服务渠道，凝聚专业团队的智慧，提供便捷、优质、全面的金融服务，全方位、多角度满足小微客户金融需求，不断提升客户服务体验。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

中移动5G套餐或在10月推出

今年年内广东建设5G基站超过1万个，率先在广州、深圳实现商用

羊城晚报记者 林曦 实习生 程艺媛

近日，中国移动市场部副总经理许锡明表示，中国移动5G套餐将在10月份正式发布。客户使用5G终端可以享受到“三不快”服务，即不换卡、不换号、不登记，多渠道快捷登入5G网络。不过，三大运营商目前并未对正式5G套餐的面世时间做出官方回应。

终端普及。

上周，中国电信也联合多家企业共同签署天翼智能终端采购确认书，签约天翼智能终端总销量超过4000万部。

广州深圳率先实现商用

目前，各大运营商都在加大力度拓展5G更丰富应用场景。中国电信方面表示，已经在多个行业实现“5G+云”的创新突破，这些领域包括5G云专线、教育、金融行业云专区，比如，5G云专线实现5G终端到天翼云的安全、高速、低时延的接入服务；5G切片服务保障，确保时延稳定，适用于4K/8K高清直播、公交视频监控等场景，数据本地分流，确保传输更低时延，适用于工业园区的机器远程控制等场景。

另据悉，中国移动围绕超高清、云化，结合自身的通信优势，聚焦沟通社交、娱乐内容、智慧家庭三大领域，打造了高清视频、高清云游戏等10多个5G业务，30多个5G场景。为了让客户更好地体验和感受5G业务，中国移动在线上打造5G业务聚合体验专区，在线下85个城市打造120余个5G体验厅。

据悉，广东移动目前正加快推进5G网络建设，今年年内全省将建设5G基站超过1万个，率先在广州、深圳实现5G商用。中国电信方面也表示将在40多个城市推出5G服务，计划2020年率先开启SA的网络升级。

工银普惠 有温度在身边



精彩金融生活尽掌握

更多精彩内容请关注“工行广州”

ICBC

中国工商银行

广州分行